11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2009 16:54:59

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpaua: 25.10.2009 18:06:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113386/answer/113394




Anexcangp, TYP npocTaThl B pyKax IpaKTUKYOIIET0 XUPypra-ypojiora MUHUMaIbHO-MHBa3UBHBIN
COBPEMEHHBIY XUPYPrudeCcKuil MeTO ] JJe4eHUs afleHOMBI IIPOCTATHl, CKIepo3a IMIeMKA MOYEeBOT0
Iy3LIPS ¥ T.I1. BEITOMHATE MOOO0HEIEe OIlePAIliy KeIaTeIbHO B IIJTAHOBOM IOPSAKe II0CIIe OLIeHKH
COMaTU4YeCKOro CTaTyca - COCTOSIHUSA 3I0POBbS. ['0TOB IOBTOPUTH OTBET €llle pas...



